11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 15.07.2009 19:03:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 15.07.2009 20:01:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/178298/answer/178299




B cmepmorpaMMe (13 ©UMEIOIIUXCS ITOKa3aTesel): CHUXKEHa ITOABUXKHOCTE CliepMaTo30ufoB. HacueT
KOJIN4YeCTBa MMaTOJIOTUYECKUX (OPM CJIOKHO CKa3aTh, TAK KakK He yKa3aHO KaKUM METOIOM UX
cuuTany. BaM crenyeT yKa3aTh BCe IIOKa3aTeu ClIepMOrpaMMEL.

B nmro6om Clly4ae, BEPOATHOCTEL 3a49aTHUA €CTECTBEHHEIM IIYyTEM IIPHU TAKUX ITOKA3aTEJIAX CIIEPMBL
CHHXKEHa.

CnenyeT o0paTUTHCS K aHOPOJIOTY [JIs OCMOTpa 1 00cenoBaHus.



